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Odůvodnění hodnocení a celkové shrnu :

Předložená bakalářská práce se zabývá problema kou státního dluhu České republiky v porovnání s vybranými státy
Evropské unie.

Autorka si v práci klade za cíl najít a definovat faktory způsobující státní dluh v České republice a porovnat jej s vy-
branými státy Evropské unie (Slovensko a Španělsko). Cíl práce je stanoven stručně, avšak jasně. Postrádám zde však
formulování cílů dílčích.

Teore cká část práce je vypracována s využi mproblema ce adekvátně zvolených četných odborných literárních zdro-
jů, které autorka práce řádně a často cituje formou průběžné poznámky. Správně u literárních zdrojů uvádí stranu,
avšak opomněla uvést rok vydání publikace.

Prak cká část práce je dos popisná, je doplněna ilustra vními grafy a tabulkami, avšak zde byl větší prostor autorky
pro práci s daty a zařazaní vývoje dalších ukazatelů, které zmiňuje, např. inflace a nezaměstnanos . Dále není zmíněna
struktura státního dluhu. Autorka provedla jednoduchou predikci, která by si zasloužila podrobnějšího komentáře.
Použitá sta s cká metoda měla být popsána v čás věnované metodice.

V práci chybí samostatná kapitola věnovaná diskusi a návrhům řešení problému.

Závěr práce je velmi stručný, omezuje se na popis vývoje státního dluhu České republiky bez zohlednění příčin tohoto
vývoje a návrhu možných opatření ke zlepšení situace.

Po formální stránce práce vykazuje nedostatky. Strana 24 a 37 jsou prázdné. Graf 11 je popsán v anglič ně. Tabulky
2, 3, 5 věnované vývoji státního dluhu ČR a Slovenska nejsou dostatečně popsány, nemají uvedeny v jaké jsou měně
a peněžních jednotkách. Podobné tabulky nejsou uvedeny pro Španělsko. Zmíněné tabulky jsou v absolutních hod-
notách, bylo by vhodné je doplnit o tabulky vykazující změny dluhu v procentech. Za obsahem práce není uveden
přehled tabulek a grafů uvedených v práci.

S uvedenými nedostatky práce rámcově splňuje požadavky kladené na závěrečné práce a doporučuji ji k obhajobě
před fakultní komisí s hodnocením známkou dobře.

Otázky k obhajobě:

1. Uveďte faktory, které nejvíce přispívají k zadlužení České republiky a formulujte opatření ke snížení státního dluhu
České republiky.

2. Jak Evropská unie přispívá k řešení zadluženos členských zemí s vysokou mírou zadlužení?
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